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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 97º (Nonagésima sétima) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (25/08/2022), às 20h05m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º 
(segundo) Secretário Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil 
dos Santos, Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente 
o vereador Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 

Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 95º (nonagésima quinta) 
sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente 
solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. Não havendo matérias para o 
expediente, o Presidente passou a palavra ao vereador José Allysson Bispo que direcionou a palavra ao 
vereador Edson Gil e seu discurso sobre o não conhecimento da precariedade da estrada citada na 
indicação de Klebson, disse ser lamentável a situação e que já vem acontecendo antes do período 
chuvoso. Sobre a caçamba, Allysson disse que já era pra ter consertado e colocar a culpa na gestão 

anterior não faz sentido para o não cumprimento das obrigações. Não havendo mais oradores para o 
expediente, o presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias a serem 
discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Edson Gil, que 
em resposta a Allysson disse que o não conhecimento que mencionou, não foi em relação às estradas, e 
sim, da situação da moradora, onde tem em mãos alguns áudios enviados pela cidadã e imediatamente 
procurou o Secretário de Educação para disponibilizar um transporte a fim de melhorar o deslocamento 
das crianças que estudam na cidade e trafegam diariamente pela estrada mencionada no debate. Edson 
disse que não responde pela Secretaria de Transportes, apenas é lotado na mesma, está ciente das 
necessidades e que a gestão irá realizar conforme o tempo e recursos disponíveis. Elson Fernande fez 
comentários sobre a situação das estradas e pediu paciência devido ao período chuvoso. José Allysson 
Bispo disse que não consta em Lei que Edson é Secretário de transportes, porém o mesmo é quem atende 
as ligações de urgência, tem a responsabilidade e faz o papel do chefe do setor. O parlamentar disse que já 
recebeu convite para retornar ao grupo da atual gestão municipal, que após o próximo pleito eleitoral irá 
revelar outras situações e apresentar provas diante do seu discurso, e que todos os vereadores sem 
exceção, não devem temer ao falar em Tribuna, preocupados com comentários alheios. Klebson fez uma 
indicação verbal para colocar uma resolução visando o aumento dos fretes de taxistas que prestam 
serviços para a Câmara Municipal, e por fim agradeceu pela liberação ao Congresso em busca de 
aprendizagem visando melhorias para o município. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 25 de agosto de 2022. 
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